
Kód tabulky 310609q305 PŘEDBĚŽNÉ z 27.11.2009
Tab. č.:  05    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období :  3. čtvrtletí   2009
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ve stejném
obd. m.r.

ve sledov.
období
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obd. m.r.

ve sledov. 
období

ve stejném 
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a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 3 910,8 4 177,9 -267,1 93,6 264 074 764 270 614 500 -6 539 736 97,6 22 508 21 591 917 104,2
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 832,6 898,4 -65,8 92,7 41 012 273 42 631 107 -1 618 834 96,2 16 419 15 817 602 103,8

20 až 49 zaměstnanců 526,5 525,0 1,5 100,3 33 515 161 33 015 385 499 776 101,5 21 218 20 964 254 101,2

50 až 99 zaměstnanců 430,6 477,2 -46,6 90,2 28 823 884 30 732 294 -1 908 410 93,8 22 311 21 467 844 103,9

100 až 249 zaměstnanců 518,8 590,7 -71,9 87,8 36 282 079 39 332 243 -3 050 164 92,2 23 312 22 197 1 115 105,0

250 až 499 zaměstnanců 344,4 393,9 -49,5 87,4 24 939 767 27 353 406 -2 413 640 91,2 24 137 23 147 991 104,3

500 až 999 zaměstnanců 343,8 379,2 -35,4 90,7 25 670 504 26 387 705 -717 201 97,3 24 890 23 195 1 695 107,3

1000 a více zaměstnanců 914,0 913,5 0,5 100,1 73 831 096 71 162 360 2 668 736 103,8 26 925 25 967 958 103,7

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 949,4 1 067,9 -118,5 88,9 65 105 962 70 064 537 -4 958 574 92,9 22 858 21 871 987 104,5

250 a více zaměstnanců 1 602,2 1 686,6 -84,4 95,0 124 441 367 124 903 471 -462 105 99,6 25 889 24 685 1 204 104,9

500 a více zaměstnanců 1 257,8 1 292,7 -34,9 97,3 99 501 600 97 550 065 1 951 535 102,0 26 369 25 154 1 215 104,8
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Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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